



Община Николаево, област Стара Загора, град Николаево 6190, ул. "Бенковски" 9

тел.: 04330/20 40, факс: 04330/21 21; e-mail: obnikolaevo@mail.bg

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване на инвестиционни проекти за реконструкция, ремонт и благоустрояване на сградите на ОДЗ „Снежанка“ и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и упражняване на авторски надзор при изпълнението им“ с уникален номер в РОП на АОП: 674-2016-0003

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено запитване от лице относно, процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1: В Раздел III Условия за участие от Документация в т. 2 е записано „...Участникът следва да разполага с персонал с определена професионална компетентност за изпълнение на поръчката, както следва:

Експерт „ПУСО“ за част „Управление на строителните отпадъци“ – с придобита образователна степен магистър в областта на строителството или еквивалентно, завършил успешно квалификационен курс на обучение: „Нормативен контекст, основни положения и практически указания по приложението на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали“ и притежаващ такъв сертификат или еквивалент.

Моля да потвърдите, че отговаря на посочените условия за професионална компетентност експерт с висше образование, степен магистър, специалност Архитектура, с Пълна проектантска правоспособност и удостоверение за преминало лекционно и практическо обучение по Управление на строителните отпадъци и изискванията към рециклираните строителни материали. Удостоверението е издадено за ефективно участие в курс за обучение и успешно прилагане на преподадените умения.

Отговор: В съответствие с изискванията на ЗОП и ППЗОП, Възложителят ще назначи комисия, която ще извърши преценка за съответствие с поставените изисквания на Възложителя. На този етап от провеждането на процедурата няма правна възможност да се дават указания на потенциалните участници за това дали даден експерт съответства на поставените изисквания или не.

Въпрос 2: В Раздел III Условия за участие от Документацията, в т. 2 е записано: „... Участниците следва да са изпълнили дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката за последните 3 години от датата на подаване на офертата.

За доказване на това изискване участникът следва през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, да е извършил минимум 1 услуга, с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на поръчката.

За „услуги с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката“ следва да се разбират изпълнение на услуги по проектиране на инфраструктурен или друг обект...”

2.1. С оглед на горното и имайки предвид факта, че предметът на поръчката е изработване на инвестиционни проекти за реконструкция, ремонт и благоустрояване на сгради, моля да потвърдите, че условието се отнася и до изработване на инвестиционни проекти за реконструкция, ремонт и благоустрояване на сгради през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата.

Отговор: Да. Възложителят потвърждава, че цитираното условие се отнася и до и до изработване на инвестиционни проекти за реконструкция, ремонт и благоустрояване на сгради през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата.

Въпрос 3: С цел максимално прецизно и акуратно изготвяне на офертата, съгласно всички изисквания на Възложителя, моля да ни предоставите образците от документацията в WORD формат.

Отговор: Възложителят ще предостави в Профила на купувача, в партидата на настоящата обществена поръчка, образците от документацията в WORD формат. Образците в WORD формат ще бъдат предоставени считано от 04.07.2016 г.

С уважение,
Косьо Христов Косев
Кмет на Община Николаево

